EAAHNIKH AHMOKPATIA
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TNnG epYOANTITIKAG ETTIXEIPNONG ] KOIVOTTPAEIOG EPYOANTITIKWVY ETTIXEIPNTEWV

Mpog:

TO EONIKON KAI KAMOAIZTPIAKON MANEMIZTHMION A©HNQN

Agou éAaBa yvwaon TnG AlokApuéng TG dnUOTTPaCiag Tou €pyou TTOU avaypd@eTal
oTNV ETMKEPAAIdO KAl TWV AOITTWV OTOIXEIWV dNPOTTPATNONG, KABWG KAl Twv
OuvONKWV €KTEAEONG TOU €pyou auTou, UTTORAAAW Tnv TTapouca TTPOCPOPA Kal
ONAWVW OTI aTTodEXOUal TTARPWG KAl XWPIG ETIGUAALN OAa autd Kal avaAapBavw tnv
eKTEAEON TOU €pyou e Ta akOAouBa TTOCOOTA EKTTTWONG E€TTI TWV TIHWV TOU
TigoAoyiou MeAéTng kai Tou MpoUtToAoyiopou MeAéTng TG YTInpeoiag Kail yia Kabe
opada autou.

O TlMpooépwv



A. MPOZ®OPA MNMOZOZTQN EKMNTQZHZ

Mpooepduevn EKTITWON KATG opada
o€ aképaieg povadeg (%)

OMAAA EPIFTAZIEZ - .
OMloypaowg ApIBunTIKG

1 H-M EPIrAZIEX

2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEX

O TMpoopépwv



B. NPOYMNOAOIZMOZ NPOZ®OPAZ
(Ma tnv utroBorBnon Tng EmTpotig Alaywviopou oTnv Katdragn
TWV dIaywvICoPEVWY KaTa oeIpd pelodoaiag)

Aatrdavn Mpooeepo-
OMA- opadag Mevn Aatravn opddag
AA EPFTAZIEZ KaTé TOV ékmrTwon | pera v ékmrtwon
Tp/oPo (%) (€)
PEAETNG (€)
1 H-M EPTAZIEX 121.458,06
2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEZ 41.108,56

ABpoicua datravwy £pyaciwy Twv odadwy
KOTA TN YEAETN Zp=

162.566,62

Katé tnv
TTPooPop&

Im=

NE.&O.E. 18% x Zp=

29.261,99

18% x =

2 UVOAIKN dATTAVN TOU £€PYOU KATA TN MEAETN ZX =

191.828,61

100x(ZZ-ZAE) 1005(191.828,61 -

Katé tnv
TTpoopopd
IAE =

Méon ékmmrwon Ep (%) = --------mmm-mmmmeme = oo
Iz

ATIO peTagopd 2 = 191.828,61

191.828,61

A6 petagopd ZAE =

AtrpoBAeTTTa 15% 28.774,29

15% x ZAE =

20voAho 21 = 220.602,90

m-=

AvaBewpnon 5.397,10

8.006,06 x (100 - En)% =

2UvoAo datTdvng Tou
£pPYou KaTd Tn MEAETN
(xwpic Pr1A), £2 =

226.000,00

O Mpooyépwv

Katd tnv Trpoogopd N2 =




